

2010年8月20日 星期五
编辑/焦琳 校对/宋蕊蕊

视觉

国内

文娱

金融

竞技

►B05版

►B09版

►B14版

►B16版

B01



巴基斯坦“小卡”：爱在洛阳

■『老外在洛阳』系列报道之六



②



③



- ① 给客人介绍旅游纪念品。
- ② 卡利德是小区里的义务英语老师。
- ③ 卡利德看着淘气的儿子，显得很无奈。
- ④ 通过网络跟远方的亲人联系。
- ⑤ 卡利德也会包饺子。
- ⑥ 卡利德一家四口其乐融融。

“感谢洛阳这座美丽的城市，给我带来了一生的幸福。”居住在涧西区一个普通居民小区里的外国小伙子卡利德娶了一位美丽的洛阳姑娘，并留在了洛阳。几年来，他和妻子一起为生活打拼，幸福而忙碌。

卡利德是巴基斯坦人，初见到他，他很正式地端坐在那里准备接受采访。但开聊不久，他便不再“端”着，开始手舞足蹈地做鬼脸，夹生的汉语并不妨碍他神侃。

八年前，卡利德遇到了现在的妻子。“能娶到她是我一生的荣幸……”卡利德说，现在，他的妻子经营着一家服装店和一个旅游礼品公司，卡利德则给妻子打工，做些日常辅助工作。

当他操着“半自动”汉语为顾客推介洛阳的特色旅游商品时，常逗得客户们哈哈大笑，但是他很认真地说，他谈生意绝对没问题，他也爱这份工作；而对于妻子开的另一家小服装店，他则不怎么去照看，“那里经营的大多是女装，客人看到我，都不购物了，我一去，店里就没生意”。不过，卡利德的长相很帅，至少吓不走客人。

他说他的梦想是开一所英语培训学校，为此，他正在努力准备。卡利德在小区里义务教孩子们学英语，他觉得中国的父母很重视孩子的教育，如果他开一家小型的外教学校，应该会受到欢迎。

卡利德和小区里的居民之间，生活习惯早已互相“渗透”了。几年下来，卡利德学会了搓麻将，小区里的老太们打牌凑不够人手时，都会叫这个外国小伙去“凑腿子”，虽然他只能当个“陪练”，但还是很受街坊大娘们的喜爱。

天黑前，卡利德和妻子开始准备晚餐，他们做了蔬菜沙拉，还煮了前一天包好的饺子。他的妻子说，家里做饭时也要“混搭”，中西合璧——父母和老公的口味完全不同。不过时间一长，卡利德也会吃饺子了，他还用沙拉就着饺子吃。味道如何？卡利德说：很得劲！记者 杜武 通讯员 董延琦 摄影报道



④



⑤



⑥